



IMI REPORT

Numero: 26803.1

PW - Distacco di lavoratori - richiesta di informazioni sul distacco

Richiesta di informazioni sul distacco di lavoratori da parte di un prestatore di servizi

	Richiesta di informazioni sul distacco di lavoratori da parte di un prestatore di servizi
Motivo della richiesta	Informazioni contraddittorie sulla regolare costituzione o l'attività dell'impresa che effettua il distacco Informazioni contraddittorie sul distacco Informazioni contraddittorie sullo stato di legale occupazione del lavoratore nel paese dal quale è distaccato Mancanza di documenti Mancanza di informazioni sulle disposizioni giuridiche applicabili ai lavoratori distaccati Mancanza di informazioni sulle condizioni di cooperazione e messa in applicazione delle norme Mancanza di informazioni sulle deroghe applicabili Mancanza di informazioni sulle condizioni di lavoro applicabili al lavoratore distaccato Dubbi riguardanti i documenti Altro

Date

	A norma dell'articolo 6, paragrafo 6, lettera b), della direttiva 2014/67/UE, le richieste devono essere trattate entro un massimo di 25 giorni lavorativi (vale a dire 35 giorni di calendario), a meno non sia stato concordato un termine più breve.
Numero di giorni di calendario entro cui è richiesta una risposta	9
Numero di giorni di calendario entro cui il destinatario è tenuto a rispondere	9
Data di invio	21/05/2021
Data di accettazione	21/05/2021
Data di consegna	30/05/2021

Dati identificativi del prestatore di servizi

Tipo di prestatore di servizi	Persona fisica
Nome	sample text
Cognome	sample text
Cittadinanza	Austria
Luogo di nascita	Noto
Paese di nascita	Austria
Località	sample text
Data di nascita	Noto
Data	02/05/2021

Settore dei servizi

Attività di servizi	Servizi di contabilità, revisione dei conti e servizi fiscali Servizi di pubblica amministrazione Servizi di pubblica amministrazione e difesa e servizi di previdenza sociale Servizi di istruzione degli adulti e altri servizi di istruzione
Codici NACE dei settori dei servizi	sample text

Indirizzo

Indirizzo del prestatore di servizi	Noto
Motivo della richiesta	(en) sample text
Tipo di indirizzo	Recapito postale
Via e numero	sample text
Località	sample text
Codice postale	sample text
Paese	Austria
Regione	Burgenland

Recapiti

Indirizzo e-mail	sample@text.imi
Numero di telefono	+1234567

Identificazione

Codice fiscale/partita IVA	Noto
Codice fiscale/partita IVA	sample text
Altro tipo di identificazione	Disponibile
Numero di iscrizione nel registro delle imprese	sample text
Numero di iscrizione nell'albo professionale	sample text
Numero di sicurezza sociale	sample text
Altro numero di registrazione	sample text

Rappresentante legale

Dati del rappresentante legale	Disponibile
Nome	sample text
Cognome	sample text
Indirizzo	Noto
Via e numero	sample text
Località	sample text
Codice postale	sample text
Paese	Austria
Regione	
Indirizzo e-mail	sample@text.imi
Numero di telefono	+12345678

Informazioni aggiuntive

Informazioni aggiuntive sul prestatore di servizi	(en) sample text
---	------------------

Informazioni sui lavoratori distaccati

Le informazioni richieste riguardano lavoratori distaccati specifici?	Sì
I dati dei lavoratori distaccati sono forniti	in una griglia

Dati dei lavoratori distaccati - 1

Nome	sample text
Cognome	sample text
Paese di nascita	Austria
Luogo di nascita (località)	sample text
Data di nascita	Noto
Data	02/05/2021
Cittadinanza	austriaca
Numero di sicurezza sociale	sample text
Dettagli passaporto/carta d'identità	Disponibile
Tipo di ID	Carta d'identità
Numero	sample text
Data di rilascio	02/05/2021
Data di scadenza	02/05/2021
Professione	(en) sample text
Indirizzo del lavoratore distaccato	Disponibile
Tipo di indirizzo	Recapito postale
Paese	Austria
Regione/zona	(en) sample text
Località	sample text
Codice postale	sample text
Via e numero	sample text
Indirizzo e-mail del lavoratore distaccato	sample@text.imi

Domande e risposte

Principali categorie di domande	[A] Domande sull'impresa che effettua il distacco [B] Domande sui lavoratori distaccati [C] Domande sulla natura del distacco [D] Domande sui documenti allegati
---------------------------------	---

[A001] Il prestatore di servizi ha la sede legale nel vostro paese? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a), e dir. 96/71 art. 4, par. 2)

	[A001] Il prestatore di servizi ha la sede legale nel vostro paese? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a), e dir. 96/71 art. 4, par. 2)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
[A001.1] (Se sì) Potete fornire un estratto del registro delle imprese?	Sì
Allegato	Nome del file: Test attachment.pdf Aggiunto da: EU Aggiunto in data: 21/05/2021 12:17 CEST
Risposta dettagliata	(en) sample text

[A002] Il prestatore di servizi è registrato nel vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a)]

	[A002] Il prestatore di servizi è registrato nel vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A002a] Potete fornire informazioni sul rappresentante del datore di lavoro?

	[A002a] Potete fornire informazioni sul rappresentante del datore di lavoro?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A002b] Il prestatore di servizi ha svolto questa attività dall'inizio della sua iscrizione?

	[A002b] Il prestatore di servizi ha svolto questa attività dall'inizio della sua iscrizione?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A003] Siete in grado di dirci se il prestatore di servizi ha regolarmente versato i contributi previdenziali nel vostro paese? [art. 4, par. 2, lettera a)]

	[A003] Siete in grado di dirci se il prestatore di servizi ha regolarmente versato i contributi previdenziali nel vostro paese? [art. 4, par. 2, lettera a)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A004] Il prestatore di servizi utilizza uffici nel vostro paese? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a), e dir. 96/71 art. 4, par. 2)

	[A004] Il prestatore di servizi utilizza uffici nel vostro paese? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a), e dir. 96/71 art. 4, par. 2)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A005] Il prestatore di servizi esercita la propria attività economica principale nel vostro paese? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a), e dir. 96/71 art. 4, par. 2)

	[A005] Il prestatore di servizi esercita la propria attività economica principale nel vostro paese? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a), e dir. 96/71 art. 4, par. 2)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A006] Il prestatore di servizi occupa personale amministrativo nel vostro paese? [art. 4, par. 2, lettera d)]

	[A006] Il prestatore di servizi occupa personale amministrativo nel vostro paese? [art. 4, par. 2, lettera d)]
--	--

Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A006a] Il prestatore di servizi è soggetto a requisiti nel vostro paese: possesso di una licenza professionale/iscrizione presso una camera di commercio/iscrizione presso un organismo professionale o altri requisiti)? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a), e dir. 96/71 art. 4, par. 2)

	[A006a] Il prestatore di servizi è soggetto a requisiti nel vostro paese: possesso di una licenza professionale/iscrizione presso una camera di commercio/iscrizione presso un organismo professionale o altri requisiti)? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera a), e dir. 96/71 art. 4, par. 2)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A007] Il prestatore di servizi ha eseguito dei contratti nel vostro paese (come Stato membro di stabilimento)? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera e))

	[A007] Il prestatore di servizi ha eseguito dei contratti nel vostro paese (come Stato membro di stabilimento)? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera e))
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A008] Qual è l'ammontare del fatturato realizzato nel vostro paese (come Stato membro di stabilimento)? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera e))

	[A008] Qual è l'ammontare del fatturato realizzato nel vostro paese (come Stato membro di stabilimento)? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera e))
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	

[A009] Qual è il fatturato globale realizzato dal prestatore di servizi? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera e))

	[A009] Qual è il fatturato globale realizzato dal prestatore di servizi? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera e))
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	

[A010] Qual è l'ammontare del fatturato realizzato nel vostro paese (come Stato membro ospitante)? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera e))

	[A010] Qual è l'ammontare del fatturato realizzato nel vostro paese (come Stato membro ospitante)? (dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera e))
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	

[A011] Siete in grado di fornirci informazioni sulla buona condotta/buona reputazione del prestatore di servizi?

	[A011] Siete in grado di fornirci informazioni sulla buona condotta/buona reputazione del prestatore di servizi?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A012] Il prestatore di servizi ha violato le norme nazionali vigenti sul distacco transnazionale? In caso affermativo, si prega di fornire ulteriori dettagli.

	[A012] Il prestatore di servizi ha violato le norme nazionali vigenti sul distacco transnazionale? In caso affermativo, si prega di fornire ulteriori dettagli.
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A013] L'operatore che effettua il distacco è stato sottoposto a procedura di amministrazione controllata, liquidazione o insolvenza? In caso affermativo, si prega di fornire ulteriori dettagli (inclusi quelli dell'amministratore o curatore).

	[A013] L'operatore che effettua il distacco è stato sottoposto a procedura di amministrazione controllata, liquidazione o insolvenza? In caso affermativo, si prega di fornire ulteriori dettagli (inclusi quelli dell'amministratore o curatore).
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A014] L'indirizzo indicato corrisponde a un indirizzo del prestatore di servizi?

	[A014] L'indirizzo indicato corrisponde a un indirizzo del prestatore di servizi?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A015] Il numero di registrazione/iscrizione indicato è quello del prestatore di servizi?

	[A015] Il numero di registrazione/iscrizione indicato è quello del prestatore di servizi?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A016] Potete indicare quale tipo di attività svolge il prestatore di servizi?

	[A016] Potete indicare quale tipo di attività svolge il prestatore di servizi?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A017] Potete indicare in quali settori il prestatore di servizi opera nel vostro paese?

	[A017] Potete indicare in quali settori il prestatore di servizi opera nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A018] L'impresa è autorizzata ad esercitare l'attività indicata sotto nel vostro paese?

	[A018] L'impresa è autorizzata ad esercitare l'attività indicata sotto nel vostro paese?
--	--

Attività di servizi	Servizi di contabilità, revisione dei conti e servizi fiscali
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A019] L'impresa svolge abitualmente un'attività economica nel vostro paese?

	[A019] L'impresa svolge abitualmente un'attività economica nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A020] Le attività sono quelle per cui l'impresa è registrata?

	[A020] Le attività sono quelle per cui l'impresa è registrata?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A024] Il prestatore di servizi è iscritto come agenzia di lavoro interinale?

	[A024] Il prestatore di servizi è iscritto come agenzia di lavoro interinale?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A025] L'agenzia di lavoro interinale è abilitata ad operare nel vostro paese?

	[A025] L'agenzia di lavoro interinale è abilitata ad operare nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A026] L'agenzia di lavoro interinale è regolarmente registrata nel vostro paese?

	[A026] L'agenzia di lavoro interinale è regolarmente registrata nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A027] L'agenzia di lavoro interinale utilizza uffici nel vostro paese?

	[A027] L'agenzia di lavoro interinale utilizza uffici nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A028] L'agenzia di lavoro interinale esercita la propria attività economica principale nel vostro paese?

	[A028] L'agenzia di lavoro interinale esercita la propria attività economica principale nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A029] Potete indicare quale tipo di attività svolge l'agenzia di lavoro interinale?

	[A029] Potete indicare quale tipo di attività svolge l'agenzia di lavoro interinale?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A030] L'agenzia di lavoro interinale occupa personale amministrativo nel vostro paese?

	[A030] L'agenzia di lavoro interinale occupa personale amministrativo nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A031] L'agenzia di lavoro interinale ha eseguito dei contratti nel vostro paese?

	[A031] L'agenzia di lavoro interinale ha eseguito dei contratti nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[A032] Qual è l'ammontare del fatturato realizzato dall'agenzia di lavoro interinale nel vostro paese?

	[A032] Qual è l'ammontare del fatturato realizzato dall'agenzia di lavoro interinale nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	

[A033] Qual è il fatturato globale realizzato dall'agenzia di lavoro interinale?

	[A033] Qual è il fatturato globale realizzato dall'agenzia di lavoro interinale?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	

[A034] L'impresa utilizzatrice ha informato l'agenzia di lavoro interinale delle vigenti condizioni di lavoro? (dir. 96/71 art. 3, par. 1, lettera b))

	[A034] L'impresa utilizzatrice ha informato l'agenzia di lavoro interinale delle vigenti condizioni di lavoro? (dir. 96/71 art. 3, par. 1, lettera b))
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	
Risposta dettagliata	

[B001] I lavoratori sono stati assunti nel vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera b)]

	[B001] I lavoratori sono stati assunti nel vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera b)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B002] I lavoratori sono stati distaccati dal vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera b)]

	[B002] I lavoratori sono stati distaccati dal vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 2, lettera b)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B003] I lavoratori distaccati esercitano abitualmente la loro attività nel vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera c)]

	[B003] I lavoratori distaccati esercitano abitualmente la loro attività nel vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera c)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B004] I lavoratori distaccati esercitano abitualmente la loro attività dal vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera c)]

	[B004] I lavoratori distaccati esercitano abitualmente la loro attività dal vostro paese? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera c)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B005] I lavoratori distaccati sono tornati o hanno ripreso la loro attività nel vostro paese dopo aver effettuato i lavori o prestato i servizi in questione? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera d)]

	[B005] I lavoratori distaccati sono tornati o hanno ripreso la loro attività nel vostro paese dopo aver effettuato i lavori o prestato i servizi in questione? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera d)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B006] I lavoratori distaccati dovrebbero tornare o riprendere la loro attività nel vostro paese dopo aver effettuato i lavori o prestato i servizi in questione? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera d)]

	[B006] I lavoratori distaccati dovrebbero tornare o riprendere la loro attività nel vostro paese dopo aver effettuato i lavori o prestato i servizi in questione? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera d)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B007a] Per quale tipo di lavoro/mansione sono stati assunti i lavoratori distaccati?

	[B007a] Per quale tipo di lavoro/mansione sono stati assunti i lavoratori distaccati?
--	---

Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Servizi di contabilità, revisione dei conti e servizi fiscali Servizi di pubblica amministrazione Servizi di pubblica amministrazione e difesa e servizi di previdenza sociale Servizi di istruzione degli adulti e altri servizi di istruzione
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B007b] Quale tipo di lavoro/mansione svolgono abitualmente i lavoratori nel vostro paese?

	[B007b] Quale tipo di lavoro/mansione svolgono abitualmente i lavoratori nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Servizi di contabilità, revisione dei conti e servizi fiscali Servizi di pubblica amministrazione Servizi di pubblica amministrazione e difesa e servizi di previdenza sociale Servizi di istruzione degli adulti e altri servizi di istruzione
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B007c] I lavoratori distaccati sono forniti da un'agenzia di lavoro interinale con sede nel vostro paese? dir. 96/71 art. 3, par. 1 e 1 ter)

	[B007c] I lavoratori distaccati sono forniti da un'agenzia di lavoro interinale con sede nel vostro paese? dir. 96/71 art. 3, par. 1 e 1 ter)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B007d] Il lavoratore distaccato sostituisce/sostituiva un altro lavoratore nello svolgimento della stessa mansione nello stesso luogo per lo stesso prestatore di servizi? (dir. 96/71 art. 3, par. 1 bis)

	[B007d] Il lavoratore distaccato sostituisce/sostituiva un altro lavoratore nello svolgimento della stessa mansione nello stesso luogo per lo stesso prestatore di servizi? (dir. 96/71 art. 3, par. 1 bis)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B007e] L'impresa utilizzatrice ha informato l'agenzia di lavoro interinale dell'invio dei suoi dipendenti per svolgere un'attività lavorativa in un altro Stato membro? (dir. 96/71 art. 3, par. 1 ter)

	[B007e] L'impresa utilizzatrice ha informato l'agenzia di lavoro temporaneo dell'invio dei suoi dipendenti per svolgere un'attività lavorativa in un altro Stato membro? (dir. 96/71 art. 3, par. 1 ter)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B007f] L'impresa utilizzatrice ha informato l'agenzia di lavoro interinale delle condizioni di lavoro e retribuzione? (dir. 96/71 art. 3, par. 1 ter)

	[B007f] L'impresa utilizzatrice ha informato l'agenzia di lavoro interinale delle condizioni di lavoro e retribuzione? (dir. 96/71 art. 3, par. 1 ter)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B008] I lavoratori distaccati sono cittadini del vostro paese?

	[B008] I lavoratori distaccati sono cittadini del vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text

Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B009] I lavoratori distaccati (cittadini di paesi extra UE) sono titolari di un regolare permesso di lavoro nel vostro paese?

	[B009] I lavoratori distaccati (cittadini di paesi extra UE) sono titolari di un regolare permesso di lavoro nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
[B009.1] Se sì, per quale/i periodo/i è stato rilasciato?	(en) sample text
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B010] I lavoratori distaccati (cittadini di paesi extra UE) sono legalmente occupati o hanno un rapporto di lavoro nel vostro paese?

	[B010] I lavoratori distaccati (cittadini di paesi extra UE) sono legalmente occupati o hanno un rapporto di lavoro nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B011] Le informazioni sulle autorità competenti sono disponibili online? (dir. 2014/67 art. 3 e art. 5)

	[B011] Le informazioni sulle autorità competenti sono disponibili online? (dir. 2014/67 art. 3 e art. 5)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Link alle informazioni delle autorità competenti (URL)	sample text
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B012] Tra i lavoratori e il prestatore di servizi esisteva un rapporto di lavoro prima del distacco?

	[B012] Tra i lavoratori e il prestatore di servizi esisteva un rapporto di lavoro prima del distacco?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
[B012.1] Dettagli sulle date di inizio	(en) sample text
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B012a] I lavoratori distaccati lavoravano nel vostro paese prima del distacco?

	[B012a] I lavoratori distaccati lavoravano nel vostro paese prima del distacco?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B013] Tra i lavoratori distaccati e il prestatore di servizi esiste ancora un rapporto di lavoro?

	[B013] Tra i lavoratori distaccati e il prestatore di servizi esiste ancora un rapporto di lavoro?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì

	[B013.1] I lavoratori distaccati lavorano effettivamente per il prestatore di servizi?
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B013b] Qual è il luogo (paese) di lavoro indicato nel contratto di lavoro?

	[B013b] Qual è il luogo (paese) di lavoro indicato nel contratto di lavoro?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Austria
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B013c] Il contratto di lavoro è stato concluso nel vostro paese?

	[B013c] Il contratto di lavoro è stato concluso nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B013d] È stato rilasciato un documento A1 (in formato pdf) per il lavoratore?

	[B013d] È stato rilasciato un documento A1 (in formato pdf) per il lavoratore?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
[B013d.1] (Se sì) Può allegare il documento?	Sì
Allegato	Nome del file: Test attachment.pdf Aggiunto da: EU Aggiunto in data: 21/05/2021 12:17 CEST
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B014] I lavoratori distaccati sono legalmente occupati nel vostro paese?

	[B014] I lavoratori distaccati sono legalmente occupati nel vostro paese?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B015] Potete confermare che i lavoratori distaccati svolgono la loro attività per conto del prestatore di servizi?

	[B015] Potete confermare che i lavoratori distaccati svolgono la loro attività per conto del prestatore di servizi?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B016] Chi è considerato un lavoratore secondo il diritto nazionale ai fini della direttiva 96/71/CE?

	[B016] Chi è considerato un lavoratore secondo il diritto nazionale ai fini della direttiva 96/71/CE?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	(en) sample text

[B017] I lavoratori sono considerati distaccati ai sensi della direttiva 96/71/CE nel diritto nazionale?

	[B017] I lavoratori sono considerati distaccati ai sensi della direttiva 96/71/CE nel diritto nazionale?
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[B018] Il lavoratore distaccato è ufficialmente iscritto come lavoratore autonomo? (dir. 96/71 art. 4, par. 2)

	[B018] Il lavoratore distaccato è ufficialmente iscritto come lavoratore autonomo? (dir. 96/71 art. 4, par. 2)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
[B018.1] (Se sì) Il lavoratore autonomo che riceve un pagamento fisso settimanale o mensile da un unico cliente/impresa?	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[C001] Potete indicare la data di inizio del distacco? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera a)]

	[C001] Potete indicare la data di inizio del distacco? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera a)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì, vedere ulteriori dettagli sotto
Data di inizio del distacco	23/05/2021
Risposta dettagliata	(en) sample text

[C002] Potete indicare la data di fine del distacco? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera a)]

	[C002] Potete indicare la data di fine del distacco? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera a)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì, vedere ulteriori dettagli sotto
Data di fine del distacco	26/05/2021
Risposta dettagliata	(en) sample text

[C003a] stata presentata una notifica motivata per prolungare il distacco? (dir. 96/71 art. 3, par. 1 bis)

	[C003a] stata presentata una notifica motivata per prolungare il distacco? (dir. 96/71 art. 3, par. 1 bis)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[C005] Potete indicare la durata prevista del distacco nel presente caso? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera a)]

	[C005] Potete indicare la durata prevista del distacco nel presente caso? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera a)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì, vedere ulteriori dettagli sotto
Risposta dettagliata	(en) sample text

[C006a] Il prestatore di servizi provvede alle spese di viaggio, vitto e alloggio o al loro rimborso in conformità della normativa e/o delle prassi nazionali applicabili al rapporto di lavoro? (dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera f), e dir. 96/71 art. 3, par. 7)

	[C006a] Il prestatore di servizi provvede alle spese di viaggio, vitto e alloggio o al loro rimborso in conformità della normativa e/o delle prassi nazionali applicabili al rapporto di lavoro? (dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera f), e dir. 96/71 art. 3, par. 7)
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

[C007] I posti sono stati occupati in precedenza da lavoratori distaccati? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera g)]

	[C007] I posti sono stati occupati in precedenza da lavoratori distaccati? [dir. 2014/67 art. 4, par. 3, lettera g)]
Dettagli della domanda	(en) sample text
Risposta	Sì, vedere ulteriori dettagli sotto
Risposta dettagliata	(en) sample text

1° documento e domande correlate

Allegato	Nome del file: Test attachment.pdf Aggiunto da: EU - IMI System Aggiunto in data: 21/05/2021 12:12 CEST
Titolo del documento	(en) sample text
Lingua del documento	English (en)
Domande	[D101] Il documento allegato corrisponde a un documento rilasciato da un'autorità del vostro paese? [D102] Il documento allegato riflette la situazione reale? [D103] Il documento allegato sull'impresa che ha effettuato il distacco è stato regolarmente rilasciato nel vostro paese? [D104] Il documento allegato è ancora valido? [D105] La data di rilascio del documento allegato è conosciuta? [D106] Il documento allegato corrisponde a un documento attestante la regolare costituzione della società? [D107] Il lavoratore distaccato è il legittimo titolare del documento allegato?
Dettagli della domanda	(en) sample text
[D101] Il documento allegato corrisponde a un documento rilasciato da un'autorità del vostro paese?	Sì
[D102] Il documento allegato riflette la situazione reale?	Sì
[D103] Il documento allegato sull'impresa che ha effettuato il distacco è stato regolarmente rilasciato nel vostro paese?	Sì
[D104] Il documento allegato è ancora valido?	Sì
[D105] La data di rilascio del documento allegato è conosciuta?	Sì
Data di rilascio:	18/05/2021
[D106] Il documento allegato corrisponde a un documento attestante la regolare costituzione della società?	Sì
[D107] Il lavoratore distaccato è il legittimo titolare del documento allegato?	Sì
Risposta dettagliata	(en) sample text

2° documento e domande correlate

Allegato	Nome del file: Test attachment.pdf Aggiunto da: EU - IMI System Aggiunto in data: 21/05/2021 12:12 CEST
Titolo del documento	(en) sample text
Lingua del documento	English (en)
Domande	[D101] Il documento allegato corrisponde a un documento rilasciato da un'autorità del vostro paese? [D102] Il documento allegato riflette la situazione reale? [D103] Il documento allegato sull'impresa che ha effettuato il distacco è stato regolarmente rilasciato nel vostro paese? [D104] Il documento allegato è ancora valido? [D105] La data di rilascio del documento allegato è conosciuta? [D106] Il documento allegato corrisponde a un documento attestante la regolare costituzione della società? [D107] Il lavoratore distaccato è il legittimo titolare del documento allegato?
Dettagli della domanda	(en) sample text
[D101] Il documento allegato corrisponde a un documento rilasciato da un'autorità del vostro paese?	No
[D102] Il documento allegato riflette la situazione reale?	No
[D103] Il documento allegato sull'impresa che ha effettuato il distacco è stato regolarmente rilasciato nel vostro paese?	No
[D104] Il documento allegato è ancora valido?	No
[D105] La data di rilascio del documento allegato è conosciuta?	No
[D106] Il documento allegato corrisponde a un documento attestante la regolare costituzione della società?	No
[D107] Il lavoratore distaccato è il legittimo titolare del documento allegato?	No
Risposta dettagliata	(en) sample text

Informazioni sulla gestione

Modulo	PW - Distacco di lavoratori - richiesta di informazioni sul distacco
Tipo di gestione	Request
Numero	26803
Status	Accettata
Versione	1
Ultimo aggiornamento	21/05/2021 12:17 CEST

History

History Item	Version: 1 Action: Richiesta modificata Old status: Accettata New status: Accettata Modified by: USER training Date: 21/05/2021 12:17 CEST
History Item	Version: 1 Action: Richiesta accettata Old status: In attesa di accettazione New status: Accettata Modified by: USER training Date: 21/05/2021 12:13 CEST

History Item	Version: 1 Action: Richiesta inviata Old status: Bozza New status: In attesa di accettazione Modified by: HELPDESK EC IMI Date: 21/05/2021 12:12 CEST
History Item	Version: 1 Action: Richiesta salvata Old status: Stato iniziale New status: Bozza Modified by: HELPDESK EC IMI Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Link

Link Item	Repository Name: PW - Distacco di lavoratori - richiesta di informazioni sul distacco Entry Number: 26802 Link Type: Copiata da Linked By: IMI System Date: 21/05/2021 12:12 CEST
-----------	---

Requesting Authority

Nome dell'autorità	European Commission Commission européenne Europäische Kommission
Nome ufficioso dell'autorità	IMI System
Paese	EU
Indirizzo	Rue de Spa, 2 1000 Bruxelles
Telefono	+ +32 229 55470
Fax	+ +32 229 68867
Indirizzo e-mail	IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Requesting Coordinator

Nome dell'autorità	European Commission Commission européenne Europäische Kommission
Nome ufficioso dell'autorità	IMI System
Paese	EU
Indirizzo	Rue de Spa, 2 1000 Bruxelles
Telefono	+ +32 229 55470
Fax	+ +32 229 68867
Indirizzo e-mail	IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Responding Authority

Nome dell'autorità	Training authority Training authority Training authority
Nome ufficioso dell'autorità	
Paese	EU
Indirizzo	street and number 1234 town
Telefono	+3212345678
Fax	
Indirizzo e-mail	training@ec.imi